#### PROVINCIA DI TRAPANI

## COMUNE DI CALATAFIMI SEGESTA

Presente

Assente

# I.P.A.S.S.

### "ISTITUZIONE PUBBLICA DI ASSISTENZA E SERVIZI SOCIALI"

Blundo, Lo Truglio, Maria SS. Immacolata e Saccaro Via Ospedale n°3 -91013 Calatafimi Segesta (TP)

#### COPIA DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE

	OGGETTO: liqu						•
N. 249 del Reg.			zio idrico	integrato	anno	o 2016 utenz	za n.
	25	54.					
DATA 31/12/2016							

L'anno duemilasedici il giorno trentuno del mese di Dicembre, alle ore 16,00 in Calatafimi Segesta presso gli Uffici Amministrativi dell'I.P.A.S.S. di Via Ospedale N° 3 in seguito a regolare convocazione il Consiglio di Amministrazione si è riunito nelle persone seguenti:

				118801110
RAG. RUSSO DOMENICA	Componente		P	
DOTT.SSA FILARDI ANTONIA	Componente		P	
DOTT.SSA CUSENZA GIUSEPPINA	Componente			A
INS. PISANO SANTO	Componente		P	
		TOT.	3	1

Con l'assistenza del Segretario Rag. Filippo Barbera

Constatato il numero legale degli intervenuti, si dichiara aperta la riunione e si invita a deliberare sull'oggetto sopraindicato.

## IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE

**VISTO** il D.A. n. 91 Serv. 7 IPAB del 22/01/2015 con cui è stato ricostituito il Consiglio di Amministrazione dell'Opera Pia per il prossimo quinquennio 2014/2019, ratificato con Deliberazione n. 1 del 10/02/2015;

**Considerato** che il Comune di Calatafimi Segesta, P.IVA 00266100817, gestisce il servizio idrico della città e che l'I.P.A.S.S. è titolare dell'utenza n. 2554 ubicata in via Colombo avv. Antonino n. 5;

**Vista** la fattura n. 2/PA di cui in allegato, emessa in data 30.12.2016, pervenuta in data 31.12.2016 come da protocollo n. 549,prodotta dal Comune di Calatafimi Segesta, relativa al canone idrico, fognatura e depurazione anno 2016, ammontante a complessive €164,00;

Accertata la regolarità della suddetta fattura e del servizio fornito;

**Ritenuto** opportuno per le motivazioni suddette liquidare e pagare al Comune di Calatafimi Segesta, P.IVA 00266100817, la somma complessiva di € 164,00, giusta fattura n. 2/PA del 30.12.2016 per la fornitura del servizio idrico integrato anno 2016;

#### Visti:

- Lo statuto dell'Ente;
- Il vigente regolamento di contabilità;
- L'art.6 della legge regionale 30.04.1991 n. 10, modificato ed integrato dalla L.R.17/04;
- Il D. Lgs. n. 50/2016 codice degli appalti, che disciplina i procedimenti di spesa in economia;
- Il vigente regolamento interno per l'acquisizione in economia di beni, servizi e lavori, approvato con deliberazione del Consiglio di Amministrazione n.51 del 07/05/2013;
- L'O.R.EE.LL. vigente in Sicilia;

**Ai sensi** degli art. 183 e 184 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267; **Tutto** ciò premesso, visto e ritenuto;

Con voti unanimi resi nei modi e forme di legge

#### **DELIBERA**

Per le motivazioni di cui in premessa, che qui si intendono integralmente riportati di:

- 1) liquidare e pagare con il presente atto al Comune di Calatafimi Segesta, P.IVA 00266100817, la somma complessiva di € 149,21, giusta fattura n. 2/PA del 30.12.2016 per la fornitura del servizio idrico integrato anno 2016 dell'utenza n. 2554 ubicata in via Colombo avv. Antonino n. 5, mediante bonifico sul c/c bancario IBAN IT40D0200881800000103797626 intestato a Comune di Calatafimi Segesta indicando la causale "canone idrico 2016 –utenza n. 2554";
- 2) liquidare, come in effetti liquida, in favore dell'Erario la somma di €14,79 a titolo di I.V.A. sulla predetta fattura elettronica n. 2/PA del 30.12.2016;
- 3) imputare la superiore spesa complessiva di € 164,00 al capitolo 1.003.009 avente per oggetto "Spese per illuminazione, telefoniche etc." sul Bilancio di previsione esercizio 2016;
- 4) dichiarare la presente deliberazione immediatamente esecutiva ai sensi dell'art.137, comma 4, del D. Lgs. N.267/2000.

## IL SEGRETARIO

## IL PRESIDENTE

F.to Rag. Filippo Barbera

F.to Rag. Domenica Russo

## **CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE**

\*\*\*\*\*\*

La presente deliberazione è stata pubblicata all'albo di q al giornoe contro di	_
opposizione o reclamo.	
Calatafimi Segesta, lì	Il Segretario Comunale
E' copia conforme all'originale da servire per uso ammir	nistrativo.
timbro	
Calatafimi Segesta, lì	Il Segretario